



№ 22, 29 марта 2024 г.

Жизнь — отечеству, честь — никому.



# Кадетский вестник

12+

Печатный орган Объединенного кадетского корпуса



### Масленица

*«Масленица — это праздник поедания солнца.  
Его заклинали хороводными плясками, затем кушали  
его изображение — блины...»*

**А. Н. Толстой «Хождение по мукам».**

И Объединенный кадетский корпус масленичная неделя не обошла стороной.

**13 марта** воспитанницы приняли участие в кулинарном поединке по изготовлению и украшению блинов, составив на съедобных холстах креативные и красочные композиции из фруктов, шоколадной пасты и сгущенки. На мероприятии обучающиеся узнали, что, по мнению некоторых историков, блин, как символ Солнца, олицетворял позитивную энергию, добро и заменял славян хлеб.



До XIV века год на Руси начинался с марта, поэтому Масленица долгое время обозначала встречу нового года. А раньше считалось: как встретит человек год, таким он и будет. Потому люди и устраивали щедрое застолье и безудержное веселье.

Некоторые традиции Масленицы: ее игры, забавы и угощение блинами, катание с горок и сожжение чучела — сохранились до наших дней. Этот народный и семейный праздник наполняет людей радостью, солнечным теплом и добротой, помогает встретить весну с улыбкой на лице.

**16 марта** в Объединенном кадетском корпусе был проведен праздничный концерт «Широкая Масленица».



Почетными гостями мероприятия стали Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин Александр Иванович, помощник Председателя Следственного комитета Российской Федерации Гаранина Елена Юрьевна, руководитель Культурного центра Следственного комитета Российской Федерации Краснопеева Мария Дмитриевна и администрация Объединенного кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации.

На сцене выступили наши таланты — воспитанники различных кружков дополнительного образования. Вниманию зрителей были представлены постановки русских и казачьих народных песен и танцев. Неизгладимое впечатление также оставил торжественный номер ансамбля барабанщиц.

В финальной части концерта прозвучала музыкальная постановка «Песенка о медведях», подчеркивающая настроение восторга и праздника, созданное молодыми артистами.

Проведение подобных мероприятий позволяет кадетам и воспитанницам не только раскрыть свой творческий потенциал, но и познакомиться с русскими традициями, являющимися основой духовно-нравственной культуры нашей страны.

По окончании мероприятия почетные гости выразили благодарность выступающим за прекрасный концерт и пожелали им дальнейших успехов в творчестве и учебе.

## Наши победы

**16 марта** команда кадет и воспитанниц Объединенного кадетского корпуса в рамках образовательного проекта «Патриоты Отечества» приняла участие в викторине «Быть здоровым, жить активно, позитивно!»



После викторины был проведен товарищеский матч по волейболу между командой Объединенного кадетского корпуса и командой кадетского класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа “Муринский центр образования № 4”».

Матч состоялся в спортивном зале, в котором собрались энергичные и мотивированные игроки. Команды были смешанными: состояли как из девочек, так и из мальчиков. Ребята старались показать свои лучшие навыки и добиться победы, вкладывая все усилия в командный результат. В ходе матча было много зрелищных моментов и эмоций. Каждое очко, каждая удачная атака или блок вызывали бурные аплодисменты.

В итоге команде Объединенного кадетского корпуса удалось занять первое место. Гордимся и поздравляем!

Участие в товарищеском матче по волейболу — отличный способ развлечься и провести время с пользой. Кадеты и воспитанницы поиграли в любимую игру и получили положительные эмоции от победы и общения с единомышленниками.

В рамках правового воспитания обучающиеся Объединенного кадетского корпуса приняли участие в правовом полигоне, организованным Кронштадтским дворцом молодежи.

В соревнованиях на знание законов, прав и морали приняло участие 5 команд: отделение кадетских классов с морской направленностью Объединенного кадетского корпуса, СОШ 418, СОШ 422, СОШ 423, Школа №425 им. академика П.Л. Капицы.

Участникам мероприятия было необходимо пройти 5 раундов, в каждом из которых понадобились не только знания, но и логика, смекалка и сообразительность.

Задания включали в себя вопросы гражданского, административного и уголовного права.

С большим азартом участники вспоминали сказки, в которых были нарушены права героев, отгадывали слова и ребусы, квалифицировали преступления и отвечали на вопросы тестов.



Наша команда Объединенного кадетского корпуса показала блестящие результаты и заняла 1 место.

*Материал подготовила старший воспитатель отдела воспитательной работы Объединенного кадетского корпуса старший лейтенант юстиции Полякова Анна Сергеевна*

## Международный женский день и...

7 марта в Объединенном кадетском корпусе состоялся концерт, посвященный Международному женскому дню — 8 марта.

Кадеты и воспитанницы — представители творческих объединений дополнительного образования — поздравили с праздником сотрудников и учителей нашего кадетского корпуса.



Обучающиеся театральной студии «Зеркало» прочитали стихотворения о весне, вокально-хореографический коллектив «Юность» создал легкую и жизнерадостную атмосферу исполненными песнями и танцами. В ходе мероприятия прозвучали как русские народные, так и эстрадные песни, которые сильно впечатлили всех присутствовавших в зале.

Приятным и неожиданным завершением праздника стал музыкальный сюрприз от мужской половины коллектива Объединенного кадетского корпуса.

Каждый участник концерта проявил свои творческие способности, подарив аудитории положительные эмоции.



28 февраля в Объединенном кадетском корпусе было проведено спортивно-творческое мероприятие «А ну-ка, парни!», посвященное Дню защитника Отечества.



В праздничных соревнованиях приняли участие 4 команды: 8-х, 9-х, 10-х и 11-х классов.

«А ну-ка, парни!» — это не просто спортивное состязание, а целый праздник, объединивший в себе активные игры, веселые конкурсы и творческие выступления.



Настоящим подарком для мальчиков стали музыкально-танцевальные выступления воспитанниц, которые исполнили песни «Конь» и «Служить России».

Все участники получили призы и дипломы. В активной борьбе первое место завоевала команда обучающихся 9 класса.

Мероприятие «А ну-ка, парни!» позволило сплотить коллектив и проявить свои спортивные и творческие способности.

*Материал подготовил кадет 8 «Б» класса  
Объединенного кадетского корпуса  
Иванов Роман*

## День памяти воинов-интернационалистов

15 февраля в Объединенном кадетском корпусе состоялось торжественно-траурное мероприятие, посвященное памяти россиян, исполнявших служебный долг за пределами Отчества.

В здании Объединенного кадетского корпуса воспитанницы и педагогический коллектив возложили цветы к мемориальной доске Филина Игоря Борисовича — участника военного конфликта на территории Афганистана.

Игорь Борисович, проявив личные мужество и доблесть во время боевых действий, был посмертно награжден орденом Красной звезды.



Обучающиеся Объединенного кадетского корпуса посетили памятник воинам-интернационалистам, погибшим в Афганистане в 1979-1988 годах. Во время торжественно-траурной церемонии прозвучали стихотворения «Письмо человеку» С. Острового и «Кто воевал в Афгане» О. Андрейкиной.

В знак признания подвига всех военнослужащих, служивших за пределами Отчества, обучающиеся возложили цветы к мемориалу и почтили их память минутой молчания.



В честь Дня защитника Отечества кадеты и воспитанницы Объединенного кадетского корпуса собственными руками сделали поздравительные открытки для военнослужащих, проходящих лечение в Госпитале для ветеранов войны и труда.



Каждая открытка была наполнена искренними словами благодарности и пожеланиями скорейшего выздоровления. Обучающиеся надеются, что этот небольшой, но искренний и душевный жест обязательно поднимет военнослужащим боевой дух и поддержит в трудную минуту.

Обучающиеся Объединенного кадетского корпуса также приняли участие в акции «Письмо солдату».



*Материал подготовил кадет 8 "Б" класса  
Объединенного кадетского корпуса  
Сунгуров Карим*

## День работника гражданской авиации

День работника гражданской авиации России ежегодно отмечают 9 февраля, а во всем мире — 7 декабря. В 2024 году исполняется ровно 101 год со дня основания этой отрасли в нашей стране.

По всей России ежегодно принимают поздравления люди, благодаря работе которых каждый день в воздух поднимаются сотни самолетов: пилоты, бортпроводники, инженеры и другие работники отрасли.

Однако история праздника уходит корнями в советские времена. 9 февраля 1923 года учредили новую структуру, получившую название «Совет по гражданской авиации». В тот день в СССР официально появился воздушный флот и памятная дата навсегда закрепились в истории российской авиации.

За несколько десятков лет отечественная авиация прошла долгий и непростой путь от деревянного биплана до сверхзвукового пассажирского самолета.

Родоначальником всех современных пассажирских самолетов в России стал сконструированный из дерева биплан «Илья Муромец» — первое в мире воздушное судно с электрическим освещением, отоплением, комнатой для сна и туалетом.



В 1923 году появилось Российское общество добровольного воздушного флота «Добролет». По сути, это первая авиакомпания страны и предшественник Аэрофлота. Первым маршрутом, которым могли полететь

пассажиры, стала линия «Москва – Нижний Новгород». Спустя шесть лет советская авиация совершила огромный прорыв. Новый отечественный самолет АНТ-4 "Страна Советов" сумел пересечь океан и добраться до США. Пассажирское судно могло вместить до девяти человек.

К 30-м годам авиаперелеты стали доступнее, начали появляться данные по пассажирообороту. В 1931 году на Ходынском поле был открыт первый в Советском Союзе пассажирский аэровокзал, а гражданская авиация стала называться Аэрофлот. Ровно через десять лет открылся международный аэропорт Внуково.

Прогресс не стоит на месте, и гражданскую авиацию тоже ожидают серьезные изменения. По прогнозам ученых, через несколько десятилетий пассажирские самолеты могут полностью перейти на электричество.

Исследователи считают, что после перехода к «зеленой» авиации самолеты могут лишиться хвоста и даже крыльев. Воздушные суда изменятся до неузнаваемости благодаря интеграции карданной двигательной системы. Новейшие технологии сделают самолеты более маневренными, а необходимость в хвостовых стабилизаторах, рулях и элеваторах просто отпадет.

*Материал подготовила кадет 8 "Б" класса  
Объединенного кадетского корпуса  
Романенко Юлианна*

## Сталинградская битва

**2 февраля** в Объединенном кадетском корпусе прошел урок мужества, посвященный Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в **Сталинградской битве**.

2 февраля — день окончания сталинградской битвы. Битвы, которая положила начало коренному перелому в Великой Отечественной войне. Столь важная дата была признана праздником, установленным Федеральным законом № 32-ФЗ от 13 марта 1995 года «О днях воинской славы России».

Немецко-фашистское командование планировало летом 1942 года полностью разгромить советские вооруженные силы, размещенные на юге СССР. Центральным заданием было причинить непоправимые потери и нанести серьезное поражение противнику, чтобы обеспечить контроль и установить власть в регионе. Успех этих стратегических планов был критически важен для достижения общей победы в этом грандиозном сражении мировых держав. Целью главного удара стал Кавказ, богатый нефтью. Немецкое командование планировало в кратчайшие сроки забрать Кавказ и, тем самым, лишить СССР нефти — крови войны. Предполагалось, что без нефти советский союз будет сломлен в кратчайшие сроки, а главной точкой удара стал Сталинград. Выполнение этой задачи возлагалось на группы армий «А» и «Б». Необходимо было защитить столь важный город. 17 июля 1942 года начался первый этап Сталинградской битвы — оборонительный.

Через четыре месяца советские войска дали решительный отпор врагу в рамках операций «Сатурн» и «Малый Сатурн». 19 ноября 1942 года советские войска перешли в контрнаступление под Сталинградом и 2 февраля 1943 года завершили разгром действовавшей на сталинградском направлении

группировки немецко-фашистских войск.



Сдача города тогда приравнивалась не только к военному, но и к идеологическому поражению. Бои шли за каждый квартал, за каждый метр. Чего стоит только известный многим дом академика Павлова, державший оборону дольше, чем вся Франция. Советский народ и бойцы Красной Армии смогли не только выстоять, но и нанести смертельное поражение гитлеровским войскам. 31 января 1943 года командующий группировкой немецких войск Ф. Паулюс был взят в плен, а окруженная группировка 6-й немецкой армии капитулировала 2 февраля 1943 года.

Разгром советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве — поворотная страница во всемирной истории и пример стойкости и мужества советского народа.

*Материал подготовил кадет 11 «Б» класса  
Объединенного кадетского корпуса  
Маркушин Павел*

## Блокада Ленинграда

27 января. Каждому петербуржцу особенно знакома эта дата, тем более, что в этом году дню полному снятия блокады Ленинграда исполняется 80 лет. В рамках столь важного «юбилейного» события для обучающихся Объединенного кадетского корпуса был проведен урок мужества.

На уроке мужества кадетам рассказали о всех ужасах блокады Ленинграда, о том, как героически выстоял город в самое тяжелое для него время.

В окруженном городе заперты оказались более двух с половиной миллионов жителей, в том числе 400 тысяч детей. Продовольственных запасов на содержание столь большого числа жителей не хватило бы и на месяц, приходилось использовать пищевые добавки.

Советские войска неоднократно пытались прорвать кольцо блокады. Одной из первых стала попытка прорыва с юга Волховского фронта. Участие в этой попытке приняла 2-я ударная армия, которая, не смотря на первоначальные успехи, была окружена и почти полностью уничтожена.

От идеи прорыва блокады пришлось отказаться на некоторое время, а город должен был выжить несмотря ни на что. Главным врагом людей тогда стали отнюдь не гитлеровцы, окружившие города, а холод и голод. Совсем скоро после начала блокады минимальная норма хлеба, выдаваемого

по карточкам, была снижена до 125 грамм.

Самым страшным периодом блокады стала зима 1942-го года.

Город нужно было спасать. Было решено провести операцию по освобождению города, которая получила кодовое название «Искра», в результате успеха которой южнее Ладожского озера образовался коридор шириной 8-11 километров.

По южному берегу Ладоги за рекордные сроки была возведена железная дорога протяженностью 33 километра и построена переправа через Неву. Наконец, город получил связь с большой землей. В феврале 1943 года по ней в Ленинград пошли поезда с продовольствием, сырьем, боеприпасами.

В честь одержанной долгожданной победы в городе прогремел салют в 24 артиллерийских залпа из 324 орудий. Это был единственный за все годы Великой Отечественной войны салют 1-й степени, проведенный не в Москве.

*Материал подготовил кадет 11 “Б” класса  
Объединенного кадетского корпуса  
Маркушин Павел*

**В блокадных днях  
Мы так и не узнали:  
Меж юностью и детством  
Где черта?..  
Нам в сорок третьем  
Выдали медали  
И только в сорок пятом —  
Паспорта.**

**И в этом нет беды.  
Но взрослым людям,  
Уже прожившим многие года,  
Вдруг страшно оттого,  
Что мы не будем  
Ни старше, ни взрослее,  
Чем тогда.  
Ю. Воронов**





## Выставка «Блокада. 80 лет подвигу»

Памятник  
«Блокадному  
учителю»



Обучающиеся Объединенного кадетского корпуса посетили выставку «Блокада. 80 лет подвигу» и приняли участие в концерте для членов совета ветеранов Санкт-Петербурга и жителей Кронштадта.

Выставка посвящена 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. По масштабам гибели и страданий населения Блокада Ленинграда стала одним из самых трагических событий Великой Отечественной войны, беспрецедентным в мировой истории. Выставка — подлинная хроника, охватывающая весь спектр жизни блокадного города. Её особенность в том, что через монохромные диорамы, вписанные в оконные рамы, зрители могут увидеть календарь событий тех страшных дней и представить условия, в которых приходилось бороться, выживать ленинградцам и кронштадтцам.



Для присутствующих на выставке членов общественной организации ветеранов Санкт-Петербурга, военнослужащих и жителей Кронштадта после экскурсии состоялся концерт. В нем принимали участие кадеты Кронштадтского морского кадетского военного корпуса МО РФ и обучающиеся нашего кадетского корпуса. Выступление юных артистов состояло из стихотворений, песен о войне, блокаде и долгожданной победе под гитару.

«Мне очень понравились выставка и концерт. Я горжусь тем, что живу в городе-герое! Мы, кадеты Объединенного кадетского корпуса, не только чтим память своего города, но и стараемся передать ее другим!» — поделился обучающийся 10 класса.

*Материал подготовила старший воспитатель отдела воспитательной работы Объединенного кадетского корпуса старший лейтенант юстиции Полякова Анна Сергеевна*



## Интервью с жителем Блокадного Ленинграда

Кадеты и сотрудники Объединенного кадетского корпуса встретились с Лешинной Эммой Григорьевной — почетным председателем общественной организации «Жители Блокадного Ленинграда».

— **Расскажите нам, пожалуйста, о своем детстве в Кронштадте...**

Когда война началась, мне было всего 8 лет. Мой отец — военный. Я жила, горя не зная, родители меня очень любили.

— **На вас сильно повлияла война?**

Война отразилась на всех!

*Было страшно*, когда немецкие самолеты летали и бомбили нас, как в кино. Мой старший брат тушил с другими мальчишками зажигательные бомбы с помощью щипцов, воды, песка, а старшая сестра помогала людям в госпитале. Наша мама в это время работала на корабле «Марат». В день, когда его разбомбили, у мамы был выходной. Просто какое-то *везение!*

*Было страшно...* Начался страшный голод. Все очень сильно голодали. Даже собирали крошки от хлеба! В каменном доме на «Острове фортов» во время войны жили военные и иногда сбрасывали из окна детям хлеб. Я и другие детьми бегали туда. Мы с братом перекапывали картошку, ловили корюшку. Из всего этого мама делала котлеты. В Кронштадте даже есть памятник корюшке! Котлеты из нее были очень колючие, но мы радовались всему, что у нас было.

Люди кричали от боли, падали, умирали, трупы возили на санках. Это страшное зрелище для детей.

Потом нас эвакуировали на баржах. Все время бомбили. Нас перевели в Тихвин, потом привезли в Сибирь, в Бийск, затем всех начали развозить по деревням. И нас перевезли в деревню Суртайка.

Когда мы вернулись в Кронштадт, наши комнаты были уже заняты другими людьми!



И нам пришлось поселиться в том же доме, но в другой квартире! Даже сидеть было не за чем! После войны было очень тяжело!

— **Какие у вас были развлечения в детстве?**

Развлечений вообще не было. Война отобрала у нас детство. Дети смотрели в рот своим родителям. Я делала то, что скажет мама. Однако у нас, у детей, не было такого ощущения, что мы проиграем. Мы верили в свою страну и народ.

— **Учились ли вы во время войны?**

Толком мы не учились, все время боялись выходить из бомбоубежищ. А после войны ни я, ни брат, ни сестра не смогли доучиться! Ведь тогда даже носить было нечего.

— **Что помогает человеку во время войны пережить все эти страдания?**

Помогает стремление выжить! А самое главное — работа, которая помогает не думать о плохих вещах!

— **Какие советы вы можете дать молодому поколению?**

Берегите Россию! Это самое главное! Внедряйте что-то новое! Гордитесь своей страной! Не забывайте то, что пережили мы и передавайте из поколения в поколение истории о нас!

*Материал подготовил кадет 10 «Б»  
класса Объединенного кадетского корпуса  
Фарзалиев Анар*

## Город-герой Ленинград: память, увековеченная в названиях...

Многие улицы Санкт-Петербурга носят имена героев Великой Отечественной войны.

Одна из таких — улица Солдата Корзуна, расположенная на юго-западе, в историческом районе города Ульяновке. 16 января 1964 года улица была названа в честь героя Великой Отечественной войны, артиллериста Андрея Григорьевича Корзуна (1911-1943), погибшего в бою и похороненного неподалёку на Южном воинском кладбище в Санкт-Петербурге. Мне кажется, что многим интересно узнать, почему именно этот человек был удостоен подобной чести. Для начала давайте познакомимся с его биографией, в которой, как оказалось, много неточностей.

Малой родиной Андрея Григорьевича считается деревня Дуброва, которая после чернобыльской катастрофы вместе с тридцатью четырьмя другими населёнными пунктами Наровлянской области исчезла с карты региона. Дуброва была окружена богатыми лесами, поэтому и славилась большим количеством мест произрастания ягод и грибов. Окончив начальную школу, а после и семилетку, Андрей Григорьевич начал работать в Полесском химлесхозе. Ему не было и тридцати, когда грянула война. Он вступил в артиллерийский полк Ленинградского фронта.

Огневые позиции батареи Корзуна осенью 1943 года находились на территории Лесного порта, где артиллеристы вели контрбатареиную борьбу с немцами. Именно с этого места во время открытия огня по Ленинграду наши артиллеристы били по батареям врага.



В один из октябрьских дней рядовой Корзун, заменив тяжело раненного наводчика, не позволил себе отойти от орудия, даже когда вражеские снаряды стали разрываться недалеко от него. Один из снарядов попал в близрасположенное укрытие. Осколки почти не задели Андрея Григорьевича. Тогда все солдаты собрались с силами и последними точными попаданиями по немецким позициям прекратили бой. А рядовой Корзун смог уничтожить вражеский склад боеприпасов.

Но в следующий раз, четвёртого ноября 1943 года, удача обошла Андрея Григорьевича стороной. Во время очередного открытого огня по Ленинграду поступила команда укрыться.

На позициях остались лишь дежурные артиллеристы. Одним из них был рядовой Корзун. Один из снарядов попал в его спину. Падая, он увидел, что загорелись ящики с пороховыми зарядами, а значит, оставались считанные минуты до момента, когда огонь распространится до снарядов. Когда парень, преодолевая себя, дополз до горящих ящиков, сил, чтобы скинуть с себя шинель и потушить её пламя, уже не осталось. Тогда солдат, поборов все страхи, проявив смелость и мужество, решился на отчаянный шаг. Привстав, он бросился на огонь, погасив его своим телом. Андрею Григорьевичу Корзуну было посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.

Я считаю: последующие поколения обязаны помнить о героях своей страны, ведь именно на их примерах мы осознаём, что такое на самом деле нравственные ценности. Именно поэтому в названиях улиц многих городов увековечены имена героев Великой Отечественной войны.

*Материал подготовила кадет 11 "Б"  
класса Объединенного кадетского корпуса  
Кальм Анастасия*

## Поэтические строчки

\*\*\*

Бумага сможет стерпеть всё!  
От бурной радости до гнева,  
От размышленья до потехи  
И от утех, до слёз ручья.

Все мои радости, печали  
Узнал лишь только белый лист.  
Он друг моих идей и мысли,  
Он враг потерь, тревог о жизни.

Лишь только лист! Клочок бумаги!  
А сколько жизнь он мне спасал,  
Тогда, когда сидел в печали,  
Когда всем в радость напевал.

На нём всю жизнь не перепишешь!  
На нём не выточить скульптур!  
Но как же ты, бумага, терпишь  
Все чувства? Это чересчур!

Так воспоём же оду листьям —  
Бумаги, дерева, кустов!  
За то, что всё они стерпели!  
За то, что лист нам всем помог.

*Стихотворение написал кадет 11 «Б» класса  
Объединенного кадетского корпуса  
Маркушин Павел*

## Литературные юбиляры

**1 января** — 105 лет со дня рождения русского писателя Даниила Александровича Гранина (1919–2017). «Искателя», «Блокадная книга», «Иду на грозу».

**29 января** — 145 лет со дня рождения русского писателя-сказочника Павла Петровича Бажова (1879–1950). «Каменный цветок», «Малахитовая шкатулка», «Серебряное копытце».

**1 февраля** — 140 лет со дня рождения русского писателя, драматурга Евгения Ивановича Замятина (1884–1937). «Мы».

**13 февраля** — 255 лет со дня рождения русского писателя, баснописца Ивана Андреевича Крылова (1769–1844). «Ворона и лисица», «Мартышка и очки», «Стрекоза и муравей».

**3 марта** — 125 лет со дня рождения русского писателя Юрия Карловича Олеши (1899–1960). «Три толстяка».

**15 марта** — 100 лет со дня рождения русского писателя Юрия Васильевича Бондарева (1924–2020).



Ответы на кроссворд из выпуска №21 от 29 декабря 2023 года: 1. имущество, 2. призвание, 3. талант, 4. непричастность, 5. обвинение, 6. экспертиза, 7. вещдок, 8. розыск, 9. опознание, 10. алиби, 11. преступление, 12. кодекс, 13. следствие, 14. дознание, 15. убийство.

**Главный редактор** — Каширская Р. С.  
**Технический редактор** — Каширская Р. С.  
**Корректурa** — Каширская Р. С.

**Редакционная коллегия:**  
Каширская Р. С. — ответственный секретарь.

Составители: Иванов Р., Кальм А., Маркушин П., Полякова А., Романенко Ю., Сунгуров К., Фарзалиев А.

**Дата выхода в свет:** 29.03.2024 г.